

PON 4.11.	Karlo Boromejski	18:00	mons. Vinko Gregur gd. * Dragica, Milan Krušlin * Mirjana, Danica, Ivica Leskovar * Sanda, Josip Drenški, Željko Fekonja * Dragutin Gretić * Dragutin Stiplošek * Dragutin, Ana Leskovar * Barica, Franjo Horvat, Edo Šimun * Dragica Večerić r. Karabek * Andrija, Ljubica, August, Dragutin Leskovar * Dražen, Dragec Bukovšak, Dragec Svečak, Dragica Krsnik * Dragutin Kolar
UTO 5.11.	sv. Emerik (Mirko)	18:00	Mirko, Ana Brezak * Mirko, Viktorija Cigrovski * Mirko Petek * Mirko, Ljubica Koprivnjak * Miroslav Župančić * Marija Petek
SRI 6.11.	sv. Leonard, pustinjač	9:00	Kapela sv. Leonarda: za sreću, zdravlje i blagoslov u gospodarstvu * Matija, Cilika, Petar Cigrovski, Mirko, Paulina Ovčariček
		11:00	Kapela sv. Leonarda: Edo Šimun, Rozalija Leskovar, Anka, ob. Javornik * ob. Krsnik i Škreblić * Branko Bukovski, Milan, Marica Koljenko * Leonard, Franjo, Amalija Filipčić * Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Barbara Halužan * Kristina Storjak
		18:00	Župna crkva: Leonard, Marija, +djeca Stiplošek * Spomenko Strgar
ČET 7.11.	Engelbert, Anđelko	17:30	KLANJANJE
		18:00	Marija, Ivo, +ob. Jurić i Drenić * Ljubica, Željko Žnidarec, Silvija Ivić * Zdenko Vešligaj * Anđelko, Alojz, Terezija Pasarić, Ruža, Stjepan, ob. Gorup
PET 8.11.	<u>bl. Gracija Kotorski</u>	18:00	za + braću i sestre Dominikanskog reda * na nakanu za zdravlje
SUB 9.11.	<u>POSVETA LATERANSKE BAZILIKE</u>	11:00	Kapela sv. Leonarda: Dragutin Leskovar
		16:00	Krštenje: Doris Škrinjar
		18:00	Župna crkva: Petar, Fanika, Dragutin, Barica Mališ, Ivan, Štefanija Krušlin * Slavko, Petar, Viktorija Živičnjak, Stanko, Viktorija Ilić
NED 32. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Dušan, Željka, Hrvoje Šurbek
	sv. Leonard	9:30	Drago, Ivanka Golec
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Dragica, Martin Cvek * Dominik Ivanjko * Josip, Franjo, Dominik, Milan, Josipa, Marija Burić



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 339/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
3.11.2019.



TRIDESET I PRVA NED. KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Luku (Lk 19, 1-10)

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom - Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogao od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Luka evanđelist u svome Evanđelju ima svoje omiljele i teme i riječi, omiljele ideje i prizore koje nam donosi u neprispodobivoj jednostavnosti ali i zornosti. Riječi su to poput siromah, carinik, malen, grješnik, pogotovo riječ 'danas', zatim odlučna Božja volja za čovjekovim spasenjem, gdje Bog ne preže ni pred čim da čovjeku ponudi konačni mir i spas. Tu su i riječi žurba, hitnja, prihvat, spas, spašavanje izgubljenih, radost. Sve ćemo to pronaći i u kratkoj zgodi sa Zakejem koja se odigrava u Jerihonu, kroz koji Gospodin mora proći na putu prema Jeruzalemu, gradu svojih nadanja i snova, sramote i proslave. Zakej je carinik, štovite, nadcarinik, i to veoma bogat. To bi se danas dalo usporediti s poreznikom koji uime države ubire poreze od ljudi. Rimski ga vlast postavila na to mjesto, a pritom se i sam dobro obogatio. Malo caru, malo u vlastiti džep. Važno je bilo da se oduži carskom dvoru i njegovu namjesniku u Judeji, a za drugo nije važno što će se prelijevati na njegov osobni račun. Kod ljudi i sunarodnjaka je omražen (inače ime Zakej jest umanjena od imena Zaharija) jer se na njihovoj grbači obogatio; kao grješnik nema pristupa bogoslužju, javno je prokazan i otpisan. Stoga mu mnoštvo oko Isusa ne dopušta da se Isusu približi, gura ga u stranu, nema on pravo dodirnuti ili biti u blizini toga pravednika i čudotvorca. Nikomu od nas nije svejedno što drugi o nama misle. Ako je neko me svejedno što drugi misle, onda je i on prema svima ravnodušan. Nije mu stalo do njih, nije ga nikakva briga. Zakej je živio u društvu u kome se držalo do

osobnoga dostojanstva. Nije bilo svejedno, nisu odmahivali rukom na to što drugi o njima misle. Išli su u dugim haljinama, nisu se penrali na stablo, da vide Isusa, kao ovaj Zakej koji je prodao dušu strancima. U ovome trenutku Zakeju je krajnje svejedno što drugi misle. Međutim, nije mu svejedno zato što je od svih odbačen, što nije ništa značilo među svojim sumještanima. Nitko ga ni za što nije pitao, bio je jednostavno crna ovca. Do njega se nije držalo. Nitko nije pitao Zakeja za mišljenje ili stav. Zakej bijaše veoma bogat. Dakle, to je i za Isusa malo teži i veći 'komad', 'zalogaj'. Govorio je uporno kako će teško bogataši u kraljevstvo nebesko. Neposredno prije ove zgone imamo u Luke izvještaj o onome bogatom mladiću koji mu dolazi i želi steći život vječni. Taj se nije mogao odlijepiti od svoga imutka, to ga priječi da se zaputi za Isusom, kao učenik. Isus mu već ovdje na zemlji nudi mogućnost savršena života i sreće, bezbrižnost, neopterećenost zemaljskim, ali na to ne bijaše spreman. Nije se mogao lišiti bogatstva. Svima nam je poznata izreka: „Kako mučno bogataši ulaze u kraljevstvo Božje! Jer, lakše je devi proći kroz iglene ušice, nego bogatašu unići u kraljevstvo Božje“. Na Zakeju se pak očituje da ono što je ljudima nemoguće nije i Bogu nemoguće. Njemu je sve moguće. Kad je vrijeme sazrelo, kad je došlo, onda nema toga što može zaustaviti Božji spasenjski plan. Događaji se isprepliću, dramatika se povećava. Nešto se u Zakeju događa, odvijaju se čudni procesi. I to ga pokreće. Tražio je da vidi Isusa. Izvornik navodi upravo tu riječ: „Tražiti!“ To je samo odgovor na ono što se zbiva s Božje strane gdje Bog traži čovjeka i grješnika. To Zakejevo traženje samo je jeka onoga traženja s Božje strane. Odjeknulo je u njegovu srcu i ne može se smiriti. „Ako čovjek žudi za Bogom, onda daleko više žudi Bog za čovjekom“ – rekao je sv. Ivan od Križa. Stoga Zakej trči naprijed, uspinje se na stablo, odakle izviruje, 'kibicira', nije ga stid postati u očima onih prolaznika i smiješan, biti kao dijete među granama. I unatoč velikom mnoštvu Isus ga gore među granama i lišćem zamjećuje, vidi Isus pojedinca, vidi osobu i čovjeka u egzistencijalnoj nevolji, vidi onoga komu je istinski potreban, koji ima želju za Isusom. Stoga ga i zove njegovim imenom: „Zakeju! Sidi žurno! Danas moram biti gost u tvojoj kući!“ Isusovim činom dolazi Božji spas do svoga cilja. Zakej prihvaća ponuđeni, pravi trenutak, prihvaća Isusa radostan u svoju kuću, i plod svega jest temeljito obraćenje koje je taj susret proizveo u njegovu srcu. Za Isusova rođenja anđeli navješćuju silnu radost. Radovati se trebaju i učenici jer su im imena zapisana u nebesima. Otac se silno obradovao kad mu se vratio sin iz tuđine, pripremio mu je veliku gozbu sa svirkom i pjesmom. Za razliku od toga njegovi sumještani ostaju uskogrudni, oni su izvan sebe zbog toga što se navratio čovjeku grješniku. I upravo je to ključna točka cijele zgone koju Isus želi opetovano naglasiti. Isusovo poslanje ima tu svoj vrhunac. On je došao potražiti i spasiti sve ono što bijaše izgubljeno. Onaj anđeoski navještaj kako se 'danas' rodi o Spasitelj svijeta ozbiljuje se 'danas' u Zakejevu životu. 'Danas je došao spas, odnosno Spasitelj ovoj kući!' Danas se rodio Spasitelj i u njegovoj duši. Dakle, u ovoj je zgodi zgusnuto cjelokupno Lukino Evanđelje, u nekoliko ređaka imamo poruku koju je htio donijeti Isus cijelome svijetu. Bezuvjetnost spasenja, ljubav prema čovjeku, prema grješniku, i čovjekov odgovor na Božju ponudu. Kako stoje stvari s nama i u našem životu?

POKOPANA PROTEKLI TJEDAN:

Rozalija Burić r. Burić: rođ. 7.4.1935. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 185, +Dominik—suprug. Umrla 29.10.2019., pokopana 31.10.2019. u Pregradi. Sinovi-ma Stjepanu i Vjekoslavu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Doris Škrinjar: rođ. 22.8.2019. u Bračku (Zabok), kći Mladena Škrinjar i Sanje r. Kunštek, stan: Bušin 30, Pregrada. Krštenje prima 9.11.2019. u Pregradi.

GODIŠNJICA SMRTI MONS. VINKA GREGURA:

U ponedjeljak, **4. studenog** sa zahvalnošću se u našim molitvama sjećamo župnika mons. Vinka Gregura.

SVETI MIRKO (Emerik) - proštenje u Kostelu:

Svete mise su u **10** i **17** sati.

SVETI LEONARD, pustinjač—proštenje u kapeli sv. Leonarda:

U srijedu, **6. studenog** slavimo spomendan svetog Leonarda. U kapeli svetog Leonarda slaviti ćemo svete mise, koje će započeti u **9 i 11 sati**. Također, u kapeli će svete mise biti u subotu, **9. studenog u 11 sati** i u nedjelju, **10. studenog u 9:30**, kada će biti i spomen svetog Martina, biskupa te blagoslov "novog" vina.

KONCERT POVODOM OBLJETNICE PADA GRADA VUKOVARA:

Kao i svake godine, povodom obljetnice pada grada Vukovara naša župa organizira prigodni koncert, koji će se održati **u subotu, 16. studenog**. Početak programa bit će u **19:00 sati**, nakon večernje svete mise.

PROBA DJEČJEG ZBORA— Proba za dječji zbor će biti **nedjeljom u 17:00 sati**.

Pozivamo i nove članove u zbor Zvončići.

SUSRET MINISTRANATA:

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

ŽUPNI VJERONAUK:

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **12. studenog**. Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati**. Molimo roditelje da prilože kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

Sveti Leonard (6. studenog):

Njegovi su roditelji bili prisni prijatelji franačkoga kralja Klodviga, koji je malom Leonardu bio krsni kum. Kralj je Leonardu ponudio časti, među njima i biskupsko dostojanstvo, no on nije želio slavu, moć i ugled. Zatražio je od kralja tek povlasticu oslobođanja zarobljenika i obilno ju koristio. Želio je živjeti prema Evanđelju i povukao se u šumsku samoću nedaleko Limogesa (pokrajina Limousin u Francuskoj), gdje je okupio velik broj sljedbenika. Njegovi pustinjački dani bili su ispunjeni molitvom i pokorom. Zaštitnik je bačvara, kovača, zatvorenika, ratnih zarobljenika, rudara, kotlara, trudnica, roditelja, a i mnogih naselja.